

死亡的祝福

／慧花

利、祿。但可惜一旦死亡來臨，生命逝去，一切的光輝成就都盡歸塵土而漸漸被人遺忘。多麼空虛！而且這個短暫的人生更是充滿勞苦愁煩，人生受苦啊！有誰可以救我們脫離這些苦楚？讓我們能有一個喜樂和豐盛的生命呢？

主耶穌耶穌說：「我來是要叫羊得生命，而且得的更豐盛。」原來祇有信靠上帝的獨生子愛子耶穌基督，我們的罪才能得赦免，一旦罪得赦免，我們才能有喜樂和豐盛的生命！才能

有永生的盼望，因為基督已戰勝罪和死亡的權勢了！故此一個重生得救的基督徒，雖然也會經歷生、老、病、死，更會因持守真理而受到不信主的人之毀謗、嫉妒、譏笑、或誤會，以及魔鬼的攻擊和逼害；也會體驗悲傷、失望、憂愁、痛苦；也會因疾病而纏綿牀第，痛苦不堪。但我們的主是一個又真又活，充滿恩慈的神，祂永不離開我們。故此我們可以在任何景況下，隨時隨地仰望祂、依靠祂，「因為上帝

是我們的避難所，是我們的力量，是我們患難中隨時的幫助」（祂會令我們在灰心中能得振作，在軟弱中得以堅強，在懷疑中信心再次得堅定，愛心枯乾時再得到大愛的澆灌，在痛苦中得安慰，疾病得醫治，在絕境中仍有盼望和平安，那是一個多麼喜樂的人生！故此一個雖然病重垂死的基督徒仍有喜樂和平安，仍能為主作鹽發光，多麼奇妙！多麼可貴！親愛的朋友們，願你們也能認識信靠這位救主！

△

一 九八九年三月中突知小叔得肺癆住院，很快蔓延到腦部。當時我已為他及家人的靈魂得救禱告三年多，曾寫長信、寄屬靈書刊，八七年底當面傳過福音。他一向高大健壯，事業不錯，對福音只是聽聽，並不認真，於是我更加迫切日夜代禱，盡量拜託牧師、信徒去醫院傳福音給他。一週後我因公差在外開會，越洋電話知他已昏迷病危，我心裏如在火中救人一樣焦急，徹夜未眠，專心禱告，求神讓他清醒聽到福音決志得救、減輕身體痛苦、賜主內平安。感謝主恩，我居然能在匆促中買到機票回台，次晨趕到醫院，他笑著叫我，握著我的手，很驚喜。我立即隨聖靈帶領他認罪、信耶

穌為救主，他敬虔答應。剛好拜託的牧師來探望，再度交待清楚，確定他是清醒明白決志，於是除去床頭的偶像、佛經錄音帶、身上的護符，而且他願意在那天受難日下午受洗。這其間他曾昏迷過去，不料洗禮完畢，他打了好大的噴嚏醒過來，他居然知道受洗，還和大家揮手再見。以後大部時間昏迷，偶而醒了，他太太就考問，他每次點頭承認是基督徒。

由於醫院已放棄治療，我們將他轉到台北榮總，這又是神的憐憫，有最好的醫師及放射性治療。四月底外子和我再回台一個月陪他，有機會繼續和他分享神的愛，唸神的話語安慰他，聽聖詩、基督真理錄音帶，為他做卅九歲

生日。我們有寶貴的相聚，後來醫師所能做的都試了，癌細胞再度惡化腦，也傳到骨、淋巴腺，剩下的一個肺慢慢敗壞。但是他心靈日益更新，肉體虛弱得只能搖頭、點頭的他，居然能重覆牧師禱告的句子完整有聲；和我每天一起禱告完，會說「阿門」；聽完姊妹為他唱的詩歌，自己說「哈利路亞」。我向他強調是因基督的愛，使我更加關心他，也吸引那麼多原本陌生的信徒來探望他。台、美多教會為他代禱，他感動地直說「耶穌的愛真偉大！」臨床換了幾個病人，死亡接近他，他一點也不怕，心裏很平安，竟會幽默地安慰人。他沒有埋怨痛，照理骨癌最痛，醫生覺得很奇妙，不必用

嗎啡止痛。

有一晚差點斷氣，我們半夜三更守在床側不住地禱告，才渡過危急。次晨問他，他說睡得很平安，等我們返美第三天終於蒙主恩召，我們心裏難免依依不捨，為兩個幼小兒女難過；卻因知他回天家，與愛我們的主同在而感謝神。

羅八28「我們曉得萬事都互相效力；叫愛

神的人得益處，就是按他旨意被召的人。」神能照著我們心裏的大力，充足的成就一切超過我們所求所想的。我們舉行基督教的追思會，使他家不少親朋第一次聽到福音。半年後小叔信佛的岳母及妹妹、妹夫都棄偶歸主。一年後小嬸也受洗了，目前有機會就為主耶穌基

督作見證。詩一百廿六5、6「流淚撒種的，

必歡呼收割。那帶種流淚出去的，必要歡歡樂樂的帶禾捆回來。」約十二24「一粒麥子不落在地裏死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多粒子來。」感謝神的慈愛、信實、大能，祂使苦難、病痛、死亡變成永恆的平安、喜樂、祝福、生命！

破繭

伊文

數

月前，去參加一位宣教士太太的追思禮拜。儀式簡單隆重及肅靜，和台灣民間宗教吵雜的葬禮，有很大的不同。這裏宣教士，全家一直忠心的為主在台灣做傳福音的工作。前年回美一年，報告台灣教會的情形，正準備全家再赴工場，卻在身體檢查時，發現得了絕症。一年後她就榮歸天家。在這一年中，她平靜的面對死亡，她內心的那份平安，是我所未曾看過的。因她知道要去一個更美的家鄉，在那裏，沒有眼淚與死亡，肉體雖然死了，但有一天，還會復活，這是主的應許。雖然她要離開所愛的丈夫及孩子們，其中有很多的不捨及眼淚，但那份坦然面對死亡的精神，卻不是每一個人所能做到的。我就是其中之一。

小時候，母親常帶我去廟宇燒香拜佛，廟

裏所雕刻的偶像，都是兇神惡煞，青面獠牙的；尤其是地獄圖、刀山、油鍋、火海，看得更令人心驚肉跳。小小的心靈，對死亡種下了恐懼的聯想，像一付厚厚的繭，壓得我透不過氣來。

十九歲時，哥哥溺水死亡，家中的靈堂、遺像、白燭、給我很深的不安及害怕。父母不願觸景傷情，總叫我們姐妹輪流燒香及紙錢。每次輪到我時，我都以害怕的心情去完成。那種不愉快的經驗，及對死亡的無奈，常帶給我無邊無際的夢魘，好幾年，揮之不去。而且對生命悲觀，好幾次想到結束自己的生命，但又不甘心去地獄圖所描繪的世界裏。因此內心常產生不平衡的心理，認為在這個邪惡、不公平的世界生活已經夠辛苦了，死後還要到另一個

更悲慘的世界，那種無奈與深深的悲哀，一直啃噬著我的心靈十幾年之久。

對死亡的恐懼，一直到信主後，才慢慢的得到釋放。高中時，聽到一位信主的姐妹說，有一位人子祂的名叫耶穌，為世界上的罪人，死在十字架上，覺得很好奇。這好像不合常理，有誰會願意為不認識的人死呢？因此去教會，願意知道更多這位耶穌到底是何方人物。當我看到四福音書耶穌說：「我就是道路、真理、生命，信我的人有永生。」我驚喜得不能自己。原來有一神子，為我們世人的罪，心甘情願的被釘在十字架上，且為那些釘祂的罪人禱告。祂如此行，就是為了愛我們這些被罪所捆绑，被世界的偶像所弄瞎眼的人，使我們因信祂，可以出死人生。每當我想到主無價的愛為我們披掛在木頭上時，眼淚就直流，原來祂在我還做罪人的時候就先愛我了。我信祂，不但今生的生命被改變，有更完美、真實的人生觀，且可承受永生。啊！這是我尋求多年，我要的神。

主！我感謝你，讓我在絕望的人生中，找到盼望。謝謝你創造我們，且看我們為至寶，願祢的榮耀永遠常存，因祢配得榮耀！阿們。